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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

زبس روانف تسیز تکرش یزرواشک تیفاعم مدع

12045/201:هرامش
21/06/1388:خیرات
:تسویپ

یتایلام یلاع یاروش هسلجتروص

شرازگ ریوصت مامضنا هب دودحم تیلوئـسم اب زبـس روانـف تـسیز تکرـش 21/10/1387 خروـم 436 هرامـش هـمان ریوصـت
دانتسا دروم مئامض و روشک یتایلام روما نامزاس مرتحم لک سیئر دشرا رواشم 13/5/1388 خروم د/39744/202 هرامش
رد ، 18/5/1388 خروـم 53639 هرامش هـمان بـجوم هب روـشـک یتایلام روما نامزاس مرتحم لک سیئر عاجرا بسح
خروم هسلج رد نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناـق 255 هداـم 3 دنـب یارـجا

.دشاب یم ریز رارق هب لاامجا تکرش هراشلااردص همان نومضم ،تسا حرطم یتایلام یلاع یاروش 16/6/88
یرتکاب ریثکت و تشک و یزاسادج قیرط زا هک دشاب یم 2-روراب ماـنب هتافسـف یتسـیز دوک یعوـن تکرـش یدیـلوت لوصحـم
ناهایگ دیلوت و درکلمع شیازفا و دوبـهب ببـس کاـخ هـب نآ حیـقلـت و ندیـنادرـگزاـب و هدـنز تروـص هب کاخ دیفم یاه
تیلاعف هک مق ناتسا یزرواشک داهج نامزاس 18/2/87 خروم 4003/87 هرامش همان و قوف بتارم هب تیانع اب اذل،دوش یم
هرامش هب یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه یأر دافم نینچمه و هدومن بوسحم یزرواشک یاهتیلاعف هرمز رد ار روکذم

نوناـق 81 هداـم ردـص رد یزرواشک یاهتیلاعف هیلک ترابع جرد دوجو اب «هکنیا رب ینبم 19/04/1370 خروم 5491/4/30
و یـفاـضا دوــیـق روـبزـم هداـم هـمادا رد لسـع روبـنز و یـهاـم شرورـپ ،یرادـماد ،یرورپـماد تامـلک جرد اـهتایلاـم
میقتسم یاهتایلام نوناق 81 هدام قباطم و هدوب یزرواشک یاه تیلاعف هلوقم زا تکرش یدیلوت تیلاعف،»دشاب یم یلیثمـت
.دشاب یم یتایلام تیفاعم زا یرادروخرب لومشم
قوف بتارم یسررب و هعلاطم نمض روبزم یاروش بعش ءاضعا فرط زا یگدنیامن هب بعش ءاسور روضح اب یتایلام یلاع یاروش
:دیامن یم یأر رودص هب تردابم یتآ حرش هب هحروطم عوضوم نوماریپ رظن لدابت و روش زا سپ و
حلاـصا ینوناـق هـحیلا یئارـجا هـمان نـیئآ 1 هداـم 1 دنب دافـم بسـح یزرواشـک یاـه تـیلاعـف فیرعـت هب تیانع اـب
یروهـمج بلاقـنا یاروـش 31/2/59 بوـصـم یـملاـسا یروـهـمـج تموکـح رد یضارا ءایـحا و یراذـگاو هـحیلا
خروم 22583/6726/4/30 و 1/6/78 خروــم 1815/520/4/30 هراـمـش یاــه همان داـفـم و نارـیا یـملاـسا

تیفاعم یضاقتم تکرش دیلوت هکنیا و یزرواشک تقو مرتحم ریزو ناونع یئاراد و یداصتقا روما تقو مرتحم ءارزو 26/2/79
تایلمع رد امیقتسم روکذم تکرش و دشاب یمن زین یهایگ تفاب و مادنا تروص هب نوچ نآ هب هدنز دوجوم قلاطا ضرف اب،قوف
هرامش یأر رودص یانبم نتفرگ رظن رد اب یفرط زا و هتشادن یشقن یزرواشک تلاوصحم تشادرب و تشاد،تشاک

یاه تیلاعف لماک و عماج فیرعت رابتعا هب افرص هک یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه 19/4/70 خروم 5491/4/30
یاهتیلاعف هب یرست لباق و دودحمان و ماع تروص هب هن و هدوب رکذلا قوف یئارجا همان نیئآ 1 هدام 1 دنب بجوم هب یزرواشک
هدش دای نوناق 81 هدام رد هدش ءاصحا دراوم زا تکرش یدیلوت لوصحم هکنیا هب هجوت اب نیاربانب،روبزم 81 هدام اب طبترم ریغ
یتلاوصحم دیلوت زا لصاح دمآرد هب میمعت لباق ینوناق حیرص مکح مدع لیلد هب ثحب دروم تیفاعم عوضوم اتجیتن و هدوبن
.دوب دهاوخن 2-روراب یتسیز کیژولویب دوک هلمج زا دنور یم راک هب یزرواشک تلاوصحم ءاقترا و یزاس هنیهب رد هک

-ناکلم لیعامسا-یرون اضرملاغ-تریصب دمحم یلع-دجما یدیعس اضر-یئابآ یلعملاغ-یددم اضردمحم -هدازدیعس یلع دمحم
یزیئاپ نسح -هداز بارت یلعدمحم

هتسباو ینوناق داوم

،رویط شرورپ و لسع روبنز و یهام شرورپ ،یرادماد ،یرورپماد ،یزرواشک یاهتیلاعف هیلک زا لصاح دمآرد - 81 هدام
...یرادناغون ،یریگیهام و یدایص

1388/06/21 :دنس خیرات
201/12045 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یزرواشک یاهتیلاعف عاونا*
مشیربا مرک شرورپ*
یزرواشک بآ شورف تیفاعم
راجشا لاقتنا تایلام *
یبوچ تاعونصم تخاس*
تکرش یزرواشک تیفاعم مدع
زبس روانف تسیز

رجشم یضارا لاقتنا فلتخم روص
هب یرگید تایلام لومش هوحن و
یعطق لاقتنا و لقن تایلام زج
راجشاب کلاما

1396/02/04 خروم هسلجتروص
یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3دنب
میقتسم
تیفاعم اب طابترا رد ماهبا عفر
نوناق 81 هدام عوضوم یتایلام
صاخشا یارب میقتسم یاهتایلام
نامتک دمآرد هب تبسن یقوقح
یمیلست همانراهظا رد هدش

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

201/12045 :اروش یار
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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